
رسم الدوال - 7ندخل ع الـ   -  
 

 دالو الخط المستقيم تكون ع الصوره -1
 

(( × = (×) y= f )) تكون بشكل خط مستقيم " 
 

 
 

  الدالو التربيعيو -2
 

تكون ع الصوره  (× ىي الي فيها تربيع نحطو ع  )  

 

((2× = (×) y= f ))  تكون ع شكل قوس مفتوح ع فوق 
 

http://www.wakeb.net/up/


 
 

  الدالو التكعبيو -3
 

تكون ع الصوره  (×  نحطو فوق 3ىي الي فيها تكعيب يعني اس  )  

 

((3× = (×) y= f ))  
 

http://www.wakeb.net/up/


 
 

  " دالو الجذر التربيعي - 4
 

رجذىي الي فيها  )  )  

http://www.wakeb.net/up/


 

 
 

  دالو القيمو المطلقو -5
 

 تكون ع الصوره  **
 

(( |×| = (×)y= f )) 
 

http://www.wakeb.net/up/


 
 

  الإزاحو لأعلى -6

 

 

http://www.wakeb.net/up/
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 الإزاحو لأسفل - 7
 

 
 

  الإزاحو لليمين -8

 

http://www.wakeb.net/up/


 
 

 الإزاحو لليسار  - 9
 

 
 

http://www.wakeb.net/up/
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  ( يعني العكس ) الإنعكاس -10
 

 الي يكون منحناه لفوق يصير بالإنعكاس تحت ونحط اشاره سالبو
 

 والي يكون منحناه يمين يصير يسار 

 

 منحنى الدالو التربيعيو مو ىو عباره عن قوس مفتوح لفوق ؟؟
 

2))" ويكتب ع الصوره  × = (×) y= f ))  2))تصير ×- = (×) y= f ))  
 

سالب قبل-  ونحط لتحت نقلبها لفوق عكسو تمامآآآ تكون الإنعكاسطيب   ×  
 

لفوقمفتوحو  v  بالعربي او حرف7ودالو القيمو المطلقو ع شكل رقم   

 

 ""  بالعربي8 يعني تصير زي رقم لتحت تصير مفتوحو بالإنعكاس
 

  7خلصنا المحاضره الـ 
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